
CEEPUS BUDIMPEŠTA 
TJAŠA DEBEVEC 



FUN FACTS IZMENJAVE 

•  Samo mladi in izjemoma nekateri starejši govorijo (da se razumeš) angleščino. Ponavadi 
znajo bolj nemško ali rusko. 

•  Med Univerzo in Ullo (konjska medicina, bujatrika, itd.) pelje avtobus s specifičnim 
razporedom, ki se menja vsak semester. 

•  Podruži se s cimri, ker ti pomagajo se vmestit v študnetskem domu, bljižnice, faks, 
trgovine, kino, restavracije, itd. 

•  Za prakso toplo priporočam CEEPUS program! 



KAKO PRITI DO BUDIMPEŠTE

Naj bolj priporočam da se gre z avtom tako lahko vse s sabo pripelješ, kar boš rabil.  

Drugo in malo bolj poceni je prevoz z vlakom ali avtobusom, seveda nemoreš vse opreme, 
ki jo potrebuješa z aštudentki dom samo vlečt. 

 



NASTANITEV V ŠTUDENTSKEM DOMU 

•  Stane približno 70e 

•  30 min do veterinarske universe v mestu 

•  Se nahaja na Mogyorodi utca 65 

•  Imajo postelnjino in vzglavnike, a priporočam, da svoje prineseš 

•  Rabiš vse svoje stavri za jesti in kuhati 

•  Imaš zastonj uporabo pralnih strojev in sušilcev 



BUDIMPEŠTA 

•  Ljudje so zelo diverzitetni, 33% od 1,7M, ki živi v Budimpešti je Madžarov. 

•  Je 10. največje mesto v Evropi 

•  Včasih je bilo mesto razdeljeno na Budo in Pešto, ki ju ločuje Donava 

•  So zelo kulturni drugače, vsi se pozdravljajo z dvema lupčkoma na lica 

•  Moraš videte Citadello, Parlament, mostove (vsak posebej zanimiv), sprehod po centru 
mesta, Fisherman’s Bastion, Mathiass cerkev, Buda grad, pokrito oz. centralno tržnico, park 
Varosliget in Szechennyi toplice.  



BUDIMPEŠTA 

•  Splača se kupit študentsko vozovnico, ki je na mesec prbližno 10e, vključuje bus, metro, 
tramvaj in trolley bus. 

•  Ima veliko zanimive zgodovine, zato malo razišči kaj bi si ogledal. 



KAJ POTREBUJEŠ PREDNO GREŠ NA IZMENJAVO 

•  https://univet.hu/en/about/students-dormitory/  

•  https://univet.hu/en/clinics/ 

•  Koordinatorka v Sloveniji: Petra Gruden (Petra.Gruden@vf.uni-lj.si) 

•  Koordinatorka v Budimpešti: Emese Fodor (Fodor.Emese@univet.hu) 


